

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA BOLSAS DE PESQUISA 01/2025 -
DESENVOLVIMENTO DE BIOADITIVOS PARA APLICAÇÃO EM FLUIDOS
UTILIZADOS NA CONSTRUÇÃO E INTERVENÇÃO DE POÇOS DE
PETRÓLEO**

ERRATA

A Coordenação do Projeto "**Desenvolvimento de bioaditivos para aplicação em fluidos utilizados na construção e intervenção de poços de petróleo**" informa as seguintes retificações no Edital de Processo Seletivo:

1. Alteração da data final de inscrição:

- Onde se lê: *"As inscrições ficarão abertas no período de 11/03/2025 até 23h59 do dia 13/03/2025."*
- Leia-se: *"As inscrições ficarão abertas no período de 11/03/2025 até 23h59 do dia 16/03/2025."*

2. Alteração do requisito mínimo de MC no item 5.2 e 5.2.3:

- No quadro do item **5.2**, onde se lê: *"Formação acadêmica (Engenharia Química ou Química do Petróleo com MC maior ou igual a 7,0)"*
 - Leia-se: *"Formação acadêmica (Engenharia Química ou Química do Petróleo com MC maior ou igual a 6,5)."*
- No item **5.2.3**, onde se lê: *"Para as vagas de Bolsista de Iniciação Científica o valor do MC (Histórico SIGAA) deverá ser igual ou superior a 7,0."*
 - Leia-se: *"Para as vagas de Bolsista de Iniciação Científica o valor do MC (Histórico SIGAA) deverá ser igual ou superior a 6,5."*

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Natal, 14 de março de 2025.

Renata Martins Braga
Coordenadora do Projeto